

深耕牡丹产业， 日产10万片面膜生产线启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 近日,在菏泽高新区医疗器械机电产业园内,由菏泽中花生物科技有限公司搭建的3000平方米十万级GMP药用无尘净化车间里,高速全自动面膜生产线满负荷开启,一片片牡丹面膜经过灌装生产,远销全国。

据了解,该企业通过与北京天衡药物研究院合作,不断加快成果转化,实现了牡丹根皮提取物在日化产品中的应

用。目前,已研发了11款产品,涉及面膜、面霜、眼霜、洗护用品等8大种类,同时,搭建了全市规模最大最先进的牡丹根皮提取、牡丹花蒸馏和牡丹化妆品生产等专业化流水线。其中,高速全自动面膜生产线,日产能达10万片。

“我们依托菏泽牡丹地域优势和产业发展机遇,通过自主研发,精耕牡丹产品深加工,不断提升产品品质。”该企业副总经理吕文帅说。

据介绍,牡丹根皮中提取的丹皮酚具有抗自由基、抗氧化、抗过敏、抗衰老、杀菌消炎等功效,市场上销售的牡丹根皮提取液中丹皮酚含量一般是2‰,中花生物则选择6到8年的优质牡丹根皮,花费了大量的时间、人力和财力进行研发,通过反复试验,取得了技术突破,可使丹皮酚的含量达到2.3‰到2.5‰,不仅可以提升产品品质,还能节约生产成本。



山药深加工,促进村民就业



4月20日,牡丹区小留镇吴油坊扶贫车间内,工人们正在对山药进行深加工。今年以来,该镇通过引进农副产品深加工企业,延伸农业产业链条,利用“公司+合作社+农户”模式,配套建设了保鲜库、加工车间等设施,不仅提升了产品的附加值,而且促进了当地村民就业,增加农民收入。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

村民家门口就业,送走贫困迎来幸福

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“早晚接送孩子,白天在家门口务工;农忙时在家育秧下种,农闲时在电子厂挣钱养家。家里有人照顾,打工也有收入,不用出远门就能挣到钱。”4月20日下午,在牡丹区小留镇菏泽鑫然电子厂里,刘彦会一边操作着机器,一边向记者介绍工作的情况。

在菏泽鑫然电子厂加工车间,该企业生产负责人石玉龙向记者介绍说,由于企业自动化程度较高,操作比较简单,也没有什么重体力活,来公司上班的大多是上有老、下有小、无法出远门打工的附近村民。“想出门打工,可年纪又大了些,怕不好找工作,再说家里有老人孩子实在无法脱身。看到村口就有电子厂车间,就来这里上班了。”车间里的张大姐感激地说,“我现在每个月能挣3000元钱,好的时候,一个月还能多挣一点,也不耽误家里的事。”

绿色、黄色、紫色……看着一个个生产完成的单层和多层线路板,记者仿佛置身于一片电子科技的海洋中。记者不禁好



奇,一片小而薄的线路板究竟是怎么生产而成的?“开料、钻孔、镀铜、外层线路、防焊、文字、成型、电测、表面处理……”看记者一脸惊讶,石玉龙笑着说,“这只是单层线路板的生产流程,多层更复杂,你可别小瞧这些小小的线路板,里面的技术含量可高了。”

“目前,我们的产品主要应用于九阳电器智能操控面板。”石玉龙告诉记者,电子线路板的市场需求不断扩大,不仅有利于培育新的经济增长点,还可以带

动关联产业发展。

据小留镇党委书记王志鸿介绍,鑫然电子厂是该镇招商引资项目,属于劳动密集型企业,采用8小时工作制,在此务工的村民下班后不耽误照顾老人孩子,截至目前,已吸纳当地群众2600余人就业,人均月收入3000元左右。

在菏泽鑫然电子厂,像刘彦会这样不用出远门,既能顾家又能挣钱的村民还有很多。他们依靠自己勤劳的双手,把贫困送走,把幸福迎来。

全市共青团 精准助力企业复工复产

本报讯(通讯员 李彪 孟文焕)当前我市疫情形势趋稳向好,统筹疫情防控与经济社会发展进入新阶段,为深入贯彻落实市委市政府“坚持一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展”工作要求,按照团省委助力企业复工复产工作推进会部署,全市各级团组织主动作为,通过广泛调研摸底、开展政策宣传、强化金融纾困等举措,开展共青团助力复工复产精准服务。4月15日,全省企业共青团工作暨助力复工复产推进会召开后,菏泽团市委立即召开工作部署会,要求全市各级团组织积极行动起来,结合本地实际,开展走访调研、政策梳理等工作,全力帮助企业复工复产。

4月18日,团市委书记林永敬一行先后到山东鲜康农业科技有限公司、山东江正食品有限公司、山东沙土食品工业有限公司、菏泽洪学达服装用品有限公司、菏泽谷雨牡丹生物科技有限公司走访调研。每到一处,详细了解企业生产经营情况,疫情影响下复工复产存在的问题和困难,安排县区团委及时对接相关部门,帮助企业了解政策、解决难题。在菏泽洪学达服装用品有限公司,当了解到企业新采购一批机器设备还有资金缺口后,立即安排协调落实“鲁青惠企贷”1455万元、“鲁青农担贷”695万元。

下一步,全市各级团组织将进一步了解和掌握企业所忧所想所盼,千方百计为企业排忧解难,助力企业复工复产、达产达效,为统筹疫情防控和经济社会发展作出贡献。

公 告

永通出租客运有限公司鲁R T0487驾驶员李银华(身份证号 372901197301236117)请10日内来公司办理车辆更新下线手续,限期内不来一切后果自行承担,视为放弃。

2022年4月22日

遗失声明

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给夏瑞(牡丹万象城15#-2041)交款收据丢失,收款金额:12388元,收据编号:1809442,声明作废。

菏泽中盛房地产开发有限公司开具给夏瑞(牡丹万象城15#-06003)交款收据丢失,收款金额:173488元,收据编号:1809443,声明作废。

房涛于2017年6月19日购买菏泽市亿联置业有限公司的商铺购房款收据丢失,收据号:7196413,商铺号:304049,购房款为:152068元,声明作废。

刘国安购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的,天华公馆项目3号楼二单元08005室,购房收据不慎丢失两张,金额分别为10000元和147056元,特此声明作废。